



首起乘客擅开飞机舱门案开审 今年已发生12起类似事件

记者从中国民航局了解到，吉林省延吉市人民法院11日开庭审理韩亚航空乘客擅自开舱门一案。公诉人以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对擅自打开飞机应急舱门的犯罪嫌疑人朴某提起公诉。这是我国首起乘客因为打开应急舱门而受到起诉的案例。

2015年2月12日，犯罪嫌疑人朴某在吉林省延吉机场乘坐韩亚航空OZ352航班前往韩国仁川，在飞机

滑行期间，擅自打开座位旁边的应急舱门，导致应急滑梯弹出。机组立即采取紧急措施将飞机迫停，韩亚航空当即向民航吉林机场公安局延吉机场公安分局报案，公安机关给予朴某行政拘留十日的处罚。该事件导致OZ352航班延误近4小时，造成直接经济损失34000元，延吉机场运行秩序受到严重影响。

2月21日，吉林机场公安局对此案进行立案侦

查，并于2月23日向延吉市人民检察院提请批捕朴某。3月5日，经延吉市人民检察院批准，吉林机场公安局将朴某以涉嫌以危险方法危害公共安全罪执行逮捕，3月13日移送起诉。

据民航公安部门统计，自2015年1月至今，昆明、重庆、呼和浩特、南京、延吉、长春、深圳、乌鲁木齐、郑州、腾冲等地已发生机上乘客擅自开舱门事件12起，严重危害航空安全，影响航班正常运行，造成了恶

劣的社会影响。

据民航专家介绍，我国《民用航空安全保卫条例》第16条和第25条明确规定了机场与航空器内禁止的行为。擅自打开应急舱门，即属于航空器内所禁止的、扰乱秩序和危害飞行安全的行为，民航公安机关可依照《治安管理处罚法》的有关规定予以处罚。情节或者后果严重的，还可能触犯《刑法》有关规定，构成犯罪，造成损失的还应承担民事赔偿责任。 据新华社

安徽、韩国旅游团在港遇车祸 53人受伤无生命危险

香港11日发生交通事故，来自安徽的一旅游团所乘大巴与一韩国旅游团大巴迎面相撞，两个旅游团连同司机共55人，其中53人受伤，17人伤势较重，但均无生命危险。

香港特区政府消防处西署理指挥官陈炳强表示，两辆旅游巴士涉及两个旅行团，其中一辆载着韩国旅行团，包括司机和17名乘客，另一辆载着内地旅行团，包括司机和

36名乘客。

当日下午3时许，内地旅行团正准备前往海洋公园，驶至香岛道与丽海堤岸路交界时，旅游巴士减慢车速，让旅客欣赏风景，期间怀疑闪避停在路边的垃圾车，与韩国旅行团的旅游巴士迎头相撞，两车挡风玻璃碎裂，尾随的卡车刹车不及撞向旅游巴士。

陈炳强表示，事故发生的确切原因则要等待警方对事故车辆及司机进一步调查。 据新华社

幸福航空飞机冲出跑道 初判系人为所致

据中国民用航空华东地区管理局消息，根据目前的调查情况，没有证据表明事件与飞机故障有关，初步判断可能是一起人为原因导致

的不安全事件。5月10日，幸福航空公司新舟60飞机执行JR1529义乌至福州航班，在福州机场落地时偏出跑道。

事件发生后，民航华东地区管理局立即展开了调查。调查组连夜对飞行记录器的信息进行了提取和分析。根据目前的调查情况，没有证据表明事

件与飞机故障有关，初步判断可能是一起人为原因导致的不安全事件。民航华东地区管理局正在就事件的确切原因开展深入细致调查。 据新华社

青藏汽车自驾游专列将开行

记者11日从北京铁路局获悉，汽车坐火车、青藏自驾游运输方案已经确定，并开始接受咨询和办理。

此次青藏自驾游运输组织，铁路部门在以往按照车型分为小型车和大型车，实行一口价运费的基础上，还以最大限度地满足不同社会民众的个性化、差异化需求：

一是卸车装车不同站。此次青藏自驾游，采取汽车卸装地点分设的模式，即：游客爱车在青海西宁卸车，在西藏拉萨装车。广大游客可以最大限

度地游览当地风光，消除了来回往返在统一地点装卸车带来的路途劳顿。

二是运输方案更加灵活。即：汽车运输采取往返运输和游客选择乘坐火车、飞机或其他交通方式前往目的地相结合，更加人性化。

三是延伸服务更加周到。铁路部门在提供宾馆、景区优惠门票、地接导游的解说、异地自驾游领航等预订服务的同时，还制定增加了诸如列车晚点为旅客提供接驳、餐饮以及周边观光游等方面的应急预案和保障服务。

据新华社



云南镇雄突发洪灾 汽车被冲上围墙

5月11日，在云南镇雄县鱼洞乡，车辆被洪水冲上围墙。

记者从云南省镇雄县委宣传部获悉，5月10日20时20分左右，镇雄县鱼洞乡突降暴雨，导致河水漫堤，造成洪灾。截至11日14时47分，发生在鱼洞乡的严重水灾已造成1人死亡，2人失踪，9人受伤。 据新华社

开会爆粗“国家规定是狗屁” 山西一官员被停职

山西省太原市所辖的古交市政府新闻办11日18时30分许通报称，经核实，网络关于“山西一官员开会爆粗”报道所反映的事情发生在2014年4月30日。太原市委要求对此事依纪依规严肃处理。目前，报道涉及的当事人古交市客运办主任任长春已被

停职，有关部门已立案调查，同时派工作组进驻该单位。

11日，有媒体报道称，近日，一段名为《任性的领导讲话》视频引发网友热议，视频中一位自称“任长春”的领导语出惊人，“国家规定是狗屁”“我说他谁是腐败就谁是腐败”。 据新华社

据新华社

成都被打女司机发致歉信： 已认识到错误，恳求到此为止

5月11日，成都“娇子立交打人事件”中的女司机卢某发布致歉信，为其在行车中的鲁莽和理智行为道歉。卢某表示，她深知网络暴力和“人肉搜索”带来的伤害，她亦不愿打人者张某遭受同样境遇，“恳求大家到此为止”。

5月3日下午，一段35秒的视频在网上疯传，视频

显示在成都市三环路娇子立交处，一男司机将一女司机逼停后当街殴打，造成女司机重伤。视频引发网友关注，打人者张某遭到“一边倒”的谴责。

但几天后，随着卢某此前突然变道的行车记录视频曝光，舆论发生了大转变——女司机卢某被网友“人肉搜索”，“挖”出以前

多次不良记录，甚至是酒店登记记录也被公布于众，而卢某本人及其亲属的言论也将她们推到了舆论风口。

目前，卢某仍在医院接受治疗，而对于致歉信，其亲属称这是卢某近日的反思。卢某在致歉信中强调，对于她违章驾驶、开斗气车的行为，她将“自愿接受相关处罚”，并对“过往的驾驶陋习一定通过认

真学习加以改正”。同时，就其家人、朋友为了维护她而做出的不当言论，向大家道歉，“错就是错，不应该找任何借口”。

在致歉信的末尾，卢某还感谢了当日在场制止事件进一步恶化的所有好心人，特别感谢奋不顾身的出租车司机，祝早日康复。 据新华社

据新华社

湖南多名校长上班打牌被免职

记者11日从湖南省常德市鼎城区作风办了解到，鼎城区多名校长、教师在上班时间进入娱乐场所打牌，被作风办暗访发现。目前，涉事校长已被免职，鼎城区教育局纪委书记因监督责任落实不到位被立案调查。

鼎城区作风办督查通报称，4月份来，该办先后组织对全区干部作风建设情况进行了6次明察暗访。4月24日下午4时许，暗访人员发现，鼎城

区教师进修学校副校长周则先、区教师进修学校师训处主任杨传景、石公桥镇中学校副校长邵朝松、钱家坪乡中学校长廖利平、武陵镇中心学校教师黄建设上班时间在鼎城玉霞茶楼打牌。目前，涉事校长、主任已被免职。上述5人同时受到党内严重警告、行政记过处分。

据通报，在落实监督责任过程中，区教育局纪委书记匡永监督责任落实不到位，已被立案调查。 据新华社

据新华社